05.02.2016 ®omunnena JI.B.
Aareopa 7A,7b,7B.
1. BBINIOJIHATE YMHOKCHHE:
(a+4)(3a—2) ]

(a—2)(x+4); ) (x+2)(a—7); 5) ,
0 (6—b)(b+2); D (3-3y)(2y-5)

2.HpeI[CTaBBTC B BUJIC MHOT'OYJICHA BBIPAKCHHUC:
2 (3x2+5)(6x2—1); 5) (»*-5)(»* +5)
r) (302 —20+4)(c—2);

a)

B (x*+4)(x—3)
2 (a+4)(a®~9a-3)
3.I[OK&)KHTG, YTO 3HAYCHUC BBIPpAKCHUA

(2x+3)(3x—2)—(5x+5)(x+4)—x(20—x)
HE 3aBUCHUT OT IIEpeMEeHHO .

AureOpa u HavaJsa anaqau3a 11A,11B.

1. Ha KoopAMHaATHOM NpsIMOM TOYKAaMM OTMeuYeHbl uucna a, b, ¢, d U m. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME
MeXAy YKasaHHbIMM TOUYKaMM U Yyncnamm 13 npasoro ctonbua.

TOYKMN HUCNA
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3anuwunTe B OTBET LUNMdPbI, PacrnonioXus UX B NOpsaKe, COOTBETCTBYOLLEM ByKBaM:

2. Ha koopauHaTHOM NpsaMon oTMeYeHbl Toukn A, B, C, n D.

A B & D
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I T

g 4 32 & & 5 6

Kaxzoi Touke COOTBETCTBYET OAHO M3 YMCEN B NPABOM CTON6LE. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY YKa-
3aHHbLIMU TOYKAMU U YMCITaMU.

TOYKMN HMCTA

A) A

533 1)\ﬁ+2\/§

B) C V7:V2

D 2)
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(V2)?

B Tabnuue noa kaxaon 6yKBOW yKaXuTe COOTBETCTBYIOLLMA HOMED.
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3. Ha koopauHaTHOM NpsAMOK oTMedeHbl Toukn A, B, C, n D. TIpo 4ncno m n3BEeCTHO, YTO OHO paBHO
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAY YKa3aHHbIMM TOYKaMM M UYMCiaMM M3 NpaBoro ctonbua, KOTopble UM
COOTBETCTBYIOT.

TOYKM HUCIA
A) A 1)2m—>5
B) B 3
B) C 2)
r b 3)ym-— 1
1
4y m

B Tabnnue noa Kaxaow 6yKBON yKaXXmTe COOTBETCTBYIOLWMIA HOMEp.

A b B r

4. KaxaoMy M3 4eTblpéx HepaBeHCTB B JIEBOM CTON6LE COOTBETCTBYET OAHO U3 peLleHWA B NMpaBoM
ctonbue. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY HEPABEHCTBAMU U UX PELLUEHUSIMU.

HEPABEHCTBA PELLEHMSA
n25>2 yx>1
0.5>2 nx <1
B) Vex — 3nx<—1
g 0,5 <2 x> 1
n2 <2 =

3anuwunTe B OTBET LUNMdPbI, PacrnonioXus UX B NopsaKe, COOTBETCTBYOLLEM ByKBaM:

A b B r

5. KaxxgoMy M3 4eTbipéX HepaBeHCTB B JIEBOM CToJI6Lle COOTBETCTBYET OAHO M3 PELUEHUI B MpaBoOM
cTonbue. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY HEPABEHCTBAMU U UX pPeLLlEeHUsSMU.

HepaBeHcTBa PELLEHWA
A) logzx > 1 I _ngfg_..
gy logrx = —1 0 = %
gy logyx = —1 2) L
nlog,x <1 i &
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